

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 151 (5793) • 22 АВГУСТА • СУББОТА • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU



НЕБО НАД «ПЕРСПЕКТИВНЫМ»



Накануне Дня Государственного флага России над микрорайоном «Перспективный» города Ставрополя взлетели сотни белых, синих и красных шаров. Таким образом Группа компаний «ЮгСтройИнвест» поздравила жителей города с праздником российского триколора.

В минувшую среду на всех строительных кранах «ЮСИ» развевались государственные фла-

ги, знаменуя собой приближение особой даты. В едином порыве сотрудники крупнейшей строительной компании края вышли на патриотический флешмоб, выразив свое уважение к главному символу страны.

– Мы гордимся своей Родиной, почитаем ее историю, – говорит генеральный директор группы компаний «ЮгСтройИнвест» Юрий Иванов. – В нашей компании уверены, что подобные акции укрепляют патриотический дух в обществе, воспитывают любовь молодого поколения к своему Отечеству. Ведь под триколором мы строим сегодняшнюю Россию, великую и сильную. Поздравляем всех россиян с Днем Государственного флага!

Группа компаний «ЮгСтройИнвест», известная своими достижениями в строительной отрасли, славится еще и активной патриотической позицией. Во время всех государственных праздников усиленно застраиваются в возводимых микрорайонах создается торжественная атмосфера. На этот

раз День российского флага был встречен с особым размахом.

Увидеть зрелищное мероприятие можно было из окон домов, расположенных возле детского сада «ЮСИшка». Строители, собравшись на площадке перед дошкольным учреждением, одновременно выпустили в небо бо-

лее 1500 белых, синих и красных воздушных шаров. Они расцвели небо над «Перспективным», долго растворяясь в облаках под общее ликование очевидцев. И участники акции, и горожане провожали шары взглядами с чувством душевного подъема.

Юлия ФУШ.



В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев провел очередное заседание городской антитеррористической комиссии. Одним из главных вопросов повестки дня стало обеспечение безопасности в День знаний.

Как прозвучало, все муниципальные образовательные учреждения оборудованы системами видеонаблюдения с выводом в ситуационный центр, тревожными кнопками экстренного вызова полиции и системами охранно-пожарной сигнализации и оповещения. Проведены инструктажи сотрудников, отработаны практические навыки поведения в нестандартных ситуациях.

НАК ОЦЕНИЛ БЕЗОПАСНОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ СТАВРОПОЛЯ

Помимо этого, при подготовке к проведению торжественных линеек будет выполнен еще целый комплекс мероприятий, обеспечивающий антитеррористическую защищенность. Прежде всего, будет проведен осмотр подсобных помещений, с прилегающих территорий удалят транспорт, а также усилят пропускной режим.

Безопасность на праздничных мероприятиях 1 сентября вместе с сотрудниками правоохранительных органов и частных охранных предприятий будут обеспечивать представители казачества, добровольной народной дружины, а также городского Совета отцов.

Подводя итоги обсуждения, Андрей Джатдоев поручил совместно с сотрудниками пра-

воохранительных органов накануне праздника еще раз тщательно проверить все школьные объекты и предоставить соответствующие акты в администрацию города.

Присутствовавший на заседании представитель национального антитеррористического комитета России Дмитрий Мурашов дал высокую оценку инженерно-техническому обеспечению безопасности в образовательных учреждениях Ставрополя, которого удалось добиться в рамках реализации муниципальной целевой программы. При этом было подчеркнуто, что такой уровень оснащенности есть далеко не во всех столицах регионов и областей.

Также участники заседания наметили основные направления межведомственного взаимодействия при подготовке к празднованию Дня края и города.

ДО ЗАВЕРШЕНИЯ
ДОСРОЧНОЙ
ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ

8 ДНЕЙ

Редакция газеты

Вечерний
СТАВРОПОЛЬ

завершает досрочную подписку на 1-е полугодие 2016 года на газету «Вечерний Ставрополь»

Просим обратить внимание:

ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 450 руб.;

1 раз в неделю – 222 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон для справок 23-66-68.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

С ДНЕМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА!

Первые лица края и города поздравили с Днем Государственного флага.

В приветствии губернатора Ставрополя Владимира Владимировича говорится: «Наш триколор символизирует единство и многообразие народов России, отражает ее славное прошлое, вдохновляет на новые свершения. Уважение к флагу – это уважение к нашей истории, культуре и традициям, залог укрепления мира и согласия в обществе. Пусть и впредь российский триколор объединяет нас, наполняя наши сердца чувством гордости за Россию и за родное Ставрополье!».

Глава города Ставрополя Георгий Колягин в своем приветствии подчеркнул: «Для настоящего гражданина нет ничего дороже герба и флага родной страны. Глядя на них, каждый из нас ощущает себя частью большой семьи – России». Г. Колягин пожелал, чтобы Государственный флаг Российской Федерации всегда гордо реял над нашей великой страной, а люди жили в мире, добиваясь личных успехов, благополучия, и чтобы крепла уверенность в завтрашнем дне.

Глава администрации города Ставрополя Андрей Джатдоев, приветствуя горожан, отметил, что День Государственного флага для нас не просто дата – это день одного из важнейших государственных символов, за которым – многовековая история нашего государства. Наш флаг, говорит в приветствии, символизирует благородство, верность и мужество, присущие россиянам, а легендарный триколор утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет представителей разных народов и национальностей. Этот символ связывает воедино трудовые подвиги и боевые победы, научные открытия и культурные достижения всех россиян.

А. Джатдоев подчеркнул: мы любим наш край, наш город – часть великой Отчизны, своим примером воспитываем в детях уважение к родной стране, под триколором растим их настоящими патриотами и достойными гражданами России. Глава администрации пожелал жителям Ставрополя мирной и благополучной жизни, крепкого здоровья и успехов во всех делах.

ИНФОРМБЮРО

НА КОМСОМОЛЬСКОМ ОЗЕРЕ ОБЪЯВИЛИ САНИТАРНУЮ НЕДЕЛЮ

В связи с необходимостью проведения мероприятий по улучшению санитарно-эпидемиологической ситуации и пополнения водой чаши Комсомольского озера купание в водоеме с 21 августа временно приостановлено на одну неделю.

ОФИЦИАЛЬНО
ОПУБЛИКОВАНИЕ
**СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ДУМА
ИНФОРМИРУЕТ
О СОЗЫВЕ ЗАСЕДАНИЯ**

Согласно распоряжению главы города Ставрополя от 20 августа 2015 года № 55-р созывается шестьдесят шестое, очередное заседание Ставропольской городской Думы шестого созыва, которое состоится 26 августа 2015 года в 11.00 по адресу: просп. К. Маркса, 96, кабинет 206.

На заседании планируется рассмотреть следующие вопросы:

О назначении публичных слушаний по проекту решения Ставропольской городской Думы «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края».

О внесении в порядке законодательной инициативы в Думу Ставропольского края проекта закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О статусе административного центра Ставропольского края».

О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О бюджете города Ставрополя на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

О назначении членов Общественной палаты муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.

О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, утвержденный решением Ставропольской городской Думы «О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О некоторых вопросах распространения наружной рекламы на территории города Ставрополя».

О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Ставрополя».

О внесении изменения в приложение к решению Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов боевых действий, направленных на реабилитацию в Центр восстановительной терапии для воинов-интернационалистов им. М.А. Лиходея».

О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченной многодетной семье, имеющей детей в возрасте до 3 лет, и малообеспеченной одинокой матери, имеющей детей в возрасте от 1,5 до 3 лет».

О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, воспитывающих детей в возрасте до 18 лет, больных целиакией или сахарным диабетом».

О внесении изменений в приложения 1, 2 к решению Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, воспитывающих детей-инвалидов в возрасте до 18 лет».

О внесении изменения в решение Ставропольской городской Думы «О замене льгот на проезд в муниципальном общественном пассажирском транспорте иными мерами социальной поддержки».

О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации».

О внесении изменений в пункты 4 и 10 Порядка проведения в Ставропольской городской Думе антикоррупционной экспертизы решений Ставропольской городской Думы и их проектов.

О внесении изменения в пункт 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы.

В СТАВРОПОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

**ПЕРВЫЕ ПАСПОРТА –
В КАНУН ПРАЗДНИКА**

21 августа в канун Дня Государственного флага Российской Федерации в Ставропольской городской Думе состоялась торжественная церемония вручения первых паспортов молодым жителям краевой столицы. Очевидно, что это событие надолго останется в памяти у пятнадцати ставропольских юношей и девушек – главные удостоверяющие личности документы им вручил лично глава города Ставрополя Георгий Колягин. Управление Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю представляла заместитель начальника отдела обеспечения паспортной и регистрационной работы Наталья Тишина.



Глава города рассказал ребятам об истории государственного флага России и подчеркнул: «Это серьезный шаг в вашей жизни. Получая паспорт, вы становитесь полноценными гражданами нашей страны. Это не только честь, но и большая ответственность».

Георгий Колягин и Наталья Тишина вручили молодым ставропольцам паспорта. Кроме того, каждый обладатель нового документа получил в подарок текст Конституции России, флаг страны настольного формата и значок с символикой города Ставрополя. Затем глава подробно рассказал ребятам о работе Ставропольской городской Думы и истории родного города.

– День Государственного флага Российской Федерации, в канун которого вы получаете паспорта, еще очень молодой, – отметил в заключение Георгий Колягин. – Мы живем в суверенной стране, а потому должны чтить ее символы и гордиться ими. Я уверен, что с каждым годом этот праздник будет отмечаться все с большим размахом. Ну а ваша задача – хорошо учиться и стать достойными гражданами нашей Родины.

Информационный отдел
Ставропольской городской Думы.

ИЗ ЗАЛА СУДА

**В СТАВРОПОЛЕ ВЫНЕСЕНО РЕШЕНИЕ
ПО ИСКУ СГРЦ К ГАЗЕТЕ «ОТКРЫТАЯ»**

Арбитражный суд Ставропольского края вынес решение по иску Ставропольского городского расчетного центра к газете «Открытая. Для всех и каждого» и лично к ее редактору Людмиле Леонтьевой. Газета должна будет выплатить СГРЦ 200 тысяч рублей, а сама редактор – еще 80 тысяч рублей при условии, что решение суда не будет обжаловано или другие инстанции оставят его в силе.

История началась еще в 2014 году, когда в газете «Открытая» стали появляться публикации, порочащие деловую репутацию Ставропольского городского расчетного центра и его директора Светланы Фоминой. Автор статей в прямой форме, без всяких намеков, пытался обвинить организацию во главе с директором в мошенничестве. Разумеется, подобные утверждения не могли понравиться добросовестно работающим людям, поэтому расчетный центр обратился в суд с иском о защите деловой репутации

и признании опубликованных сведений не соответствующими действительности.

Собственно, сомнений в том, на чью сторону встанет закон, практически не было, поскольку «Открытая» не предоставила документов, подтверждающих свои заявления о якобы «колоссальном масштабе махинаций городского расчетного центра». Более того, ОАО «Ставропольский городской расчетный центр» было проверено Межрегиональным управлением Росфинмониторинга по СКФО в части исполнения требований Федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», и в действиях общества нарушений действующего законодательства установлено не было, что подтверждается актом проверки. Многочисленные обвинения в адрес СГРЦ – в провокациях, махинациях и шантаже жителей многоэтажек – также не нашли своего подтверждения.

Суд напомнил редактору

СОТРУДНИЧЕСТВО

**БЕЛОРУССКИЕ АВТОБУСЫ
МОГУТ ПОМОЧЬ ТРАНСПОРТНОЙ
РЕФОРМЕ В СТАВРОПОЛЕ**

В мэрии краевого центра состоялась встреча главы администрации Ставрополя Андрея Джатдоева с представителями делегации Республики Беларусь, прибывшей в край с официальным визитом. В ее составе – представители ряда ключевых министерств, крупных предприятий, а также деловых кругов.



Как отметил Андрей Джатдоев, эта встреча для Ставрополя весьма актуальна. В городе сегодня активно проводится транспортная реформа. Одна из ее ключевых задач – повышение безопасности и качества обслуживания населения. Не секрет, что долгое время краевой центр страдал от засилья частных маршрутных такси, бессистемная работа которых влияла на увеличение пробок и аварийности.

Проведение конкурсного отбора в соответствии с современными требованиями законодательства позволит переломить ситуацию в лучшую сторону. А для этого Ставрополю нужны вместительные автобусы и троллейбусы. Причем важнейшими условиями в нынешней экономической ситуации являются баланс цены и качества, а также возможность дальнейшего сервисного обслуживания транспорта.

В этом плане сотрудничество с белорусскими производителями коммунальной и транспортной газомоторной техники может иметь для Ставрополя серьезную перспективу.

– Наша встреча состоялась, как никогда, вовремя, – отметил Андрей Джатдоев. – Сегодня городу необходим хорошо оснащенный, безопасный и вместе с тем экономичный пассажирский транспорт. Тем более что краевой центр благодаря поддержке губернатора Ставрополя стал одним из основных участников программы федерального субсидирования приобретения газомоторного транспорта.

Гости, в свою очередь, рассказали о достоинствах своей продукции, которую накануне продемонстрировали представителям краевых и городских властей, и предложили ряд финансовых и организационно-экономических инструментов взаимодействия.

суда соответствующим законодательству и оставили его в силе.

Логичным продолжением тяжбы стал новый иск СГРЦ к «Открытой» – о взыскании компенсации нематериального репутационного вреда. Еще не начав рассматривать дело, судья Н. Гладских столкнулся с противодействием со стороны ответчика. Людмила Леонтьева стремилась сменить судью, для чего раз за разом подавала ходатайства об отводе. Впрочем, председательствующий судебного состава так и не нашел никаких оснований для этого.

Судья Н. Гладских, оценив представленные доказательства в их совокупности, пришла к выводу, что истец документально обосновал и подтвердил тот факт, что статьи, ранее уже признанные судом недействительными, причинили вред деловой репутации, а также материальный и нематериальный ущерб, который истец документально обосновал и подтвердил в размере 280 тысяч рублей. В результате суд вынес решение взыскать эти средства – 200 тысяч рублей с ООО «СВ» и 80 тысяч рублей с автора статей Л. Леонтьевой.

У ответчиков есть право обжаловать это решение в вышние инстанции.

Наталья АРДАЛИНА.

ИНФОРМБЮРО

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИЙ И ПОСОБИЙ

Как сообщает Ставропольский почтамт, выплата пенсий и пособий будет осуществляться с 3 по 24 сентября включительно, а график таков:

3 сентября – за 3 и 5 сентября,
4 сентября – за 4 и 6 сентября,
10 сентября – за 10 и 12 сентября,
11 сентября – за 11 и 13 сентября,
17 сентября – за 17 и 19 сентября,
18 сентября – за 18 и 20 сентября.

В остальные дни доставка будет производиться согласно графику выплаты пенсий. Суббота и воскресенье – выходные дни.

ПРОИСШЕСТВИЕ

**МАЛЫШ УТОНУЛ
В ЧАШЕ ДУШЕВОЙ КАБИНЫ**

В Ставрополе отец оставил 10-месячного малыша одного в ванной, а когда вернулся, обнаружил, что ребенок утонул.

Как рассказали в пресс-службе краевого управления СКР, по данным следствия, 17 июля молодой человек, купая своего 10-месячного сына в чаше душевой кабины, ненадолго вышел из ванной на полотенце, оставив ребенка одного. Вернувшись, он обнаружил тело утонувшего мальчика. Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя СУ СКР по СК возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ). В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, расследование уголовного дела продолжается.

НОМИНАЦИЯ «ЦВЕТУЩИЙ ДВОР (ПАЛИСАДНИК)»

Старшую дома № 192 по ул. Васякина Галину Григорьевну Фадееву мы застали за привычным делом в нынешнее знойное лето – поливом цветника. Растительное хозяйство здесь приличных масштабов, с осени прошлого года пополнилось еще одним миксбордером вдоль забора с опорной стенкой, отделяющей территорию их многоэтажки от частного сектора. И без воды все пожухло бы и посохло. В самый разгар цветущего сезона небесная канцелярия в течение полутора месяцев не пролила ни капли дождя. Особо тяжело пришлось нежным розам – они быстро вянут и осыпаются.



Одним цветником во дворе стало больше.



Рудбекия «золотой шар» – яркий акцент палисадника.

Дому № 192 – больше 20 лет. Как и все, что строилось в это время, – без архитектурных излишеств. Серое панельное здание в спальном районе. Но роскошный цветник стараниями жильцов-энтузиастов создал дому яркое обрамление. Галина Григорьевна не справилась бы одна без помощников – Веры Николаевны Фурцевой, Елизаветы Рамазановны Рамазановой, Ольги Валерьевны Хачатурянц, Людмилы Николаевны Шалаевой.

Со старшей дома осматриваем цветник за ярко-голубым забором. В палисаднике «прописались» розы и флоксы, астильбы и сортовые лилейники, метельчатая и крупнолистная гортензия, аконит фиолетовый, рудбекия, эхинацея пурпурная... Разнообразие цветов и сортов здесь богатое. Галина Григорьевна гордится коллекцией хост. Помимо обычного белого тысячелистника посадили и желтый, малиновый. Целый островок китайской анемоны с нежно-розовыми лепестками и желтой сердцевинкой притягивает взгляд. Старшая дома перечисляет «постояльцев» палисадника по сортам, видам. Да уж, цветник в умелых руках.

Кроме декоративных растений здесь поселились и «съедобные», лечебные. Ягоды черноплодной рябины в нынешнее жаркое лето поспели раньше срока. Тем, кто не знает, подскажем: они помогают снизить давление. А по вечерам жильцы дома за душевными разговорами в беседке пьют ароматный чай, заваренный из выращенного в палисаднике иван-чая – традиционного на Руси витаминного и лечебного напитка. Это яркое растение. А как его любят пчелы! Иван-чай – прекрасный медонос. Когда мы приблизились к растениям, чтобы сделать снимок, пчелы продолжали летать над душистыми цветами в предвкушении предстоящей вкусной трапезы. Впрочем, лучше все увидеть своими глазами. Сделать это, как обычно, можно не выходя из дома. Просто зайдите на сайт нашей газеты и посмотрите видеоролик, где запечатлены живые мгновения растительной жизни двора по улице Васякина, 192.

Ведущая проекта
журналист Лариса ДЕНЕЖНАЯ.
Фото автора.



Старшая дома Галина Фадеева с любимой гортензией.



Цветущее обрамление дома.



Нежная восточная красавица – китайская анемона.



Флоксы – душистый «наполнитель» миксбордера.

МУППУ салон «Красоты» города Ставрополя проводит акцию по обслуживанию детей к новому учебному году с 25 августа по 2 сентября по льготным ценам:

стрижка простая - 30 рублей; стрижка модельная - 50 рублей.

Ждем вас по адресу:
г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, 5, телефон 26-24-79.

К СВЕДЕНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!
С 1 августа на основании заключенного договора № 70 с Отделением Пенсионного фонда Ставропольского края общество «Ветеран» осуществляет доставку пенсий и пособий по городу Ставрополю с согласия пенсионера, в удобное для него время на дом, в больницу или по адресу временного проживания.

Справки по телефону: 33-43-63.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ на 22 – 28 августа

Длительный период жаркой сухой погоды на Ставрополье завершился 19 августа с прохождением по территории края атмосферного фронта, который принес дожди и холодный воздух северных широт. Предстоящая неделя будет нежаркой, ветреной и без осадков не обойдется.

22 и 23 августа столбики термометров покажут ночью +13...+15°, днем +24...+27°. Ветер будет восточный 7 - 10 м/с, порывами 13 - 16 м/с, атмосферное давление около нормы, дожди маловероятны.

24 августа ожидается преимущественно облачная погода, грозовой дождь, возможен сильный, ветер северо-восточный 8 - 11 м/с, температура воздуха ночью +15...+17°, днем +22...+24°. Атмосферное давление немного ниже нормы.

25 августа небольшой дождь возможен ночью и утром, ветер будет восточный 7-10 м/с, порывами 13 - 16 м/с. Температура воздуха ночью +14...+16°, днем +21...+23°. Атмосферное давление начнет расти.

26 - 28 августа обойдется без существенных осадков. Ветер будет восточный 5 - 8 м/с, отдельными порывами 10 - 15 м/с, температура воздуха ночью будет +12...+15°, днем +22...+24°. Атмосферное давление около нормы.

Прогноз предоставлен Ставропольским гидрометцентром.

ВОЕННАЯ ИГОРЬ ПРОКОПЕНКО ТАИНА

ДЕНЬ ВОЕННОЙ ТАИНЫ

СУББОТА 13:00

16+ РЕКЛАМА Свидетельство о регистрации СМИ Эл. № ФС77-55812 от 28.10.2013 г. WWW.REN.TV

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ
ДОМ в г. Михайловске (центр), 75 кв. м + времянка во дворе (35 кв. м), 6 соток, все удобства в доме. Тел. 8-906-466-36-08.
3-КОМН. КВ. в г. Михайловске, пластиковые трубы, окна; мебель, бытовая техника, 1 млн 250 тыс. руб. Торг. Тел. 602-903.
ЛОДКУ ПВХ, длина 3,6 м, килевая, дно жесткое, лодочный мотор Yamaha (15 л.с.), цена 100 тыс. руб. Тел. 8-905-468-75-84.
МЕД, разнотравье, гречишный - 300 руб./кг. Возможна доставка по городу от 4,5 кг. Тел. 69-87-20.

УСЛУГИ
РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. АНТЕННЫ. Тел. 28-30-71. 669
ТЕЛЕМАСТЕР. АНТЕННЫ. Тел. 217-367. 628
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых на дому. Тел. 90-26-00. 556
РЕМОНТ СТАРЫХ ЗДАНИЙ, ПОДЪЕЗДОВ, КВАРТИР. Тел. 93-79-70. 592

ЭЛЕКТРИК. АВАРИЙКА. Тел. 639-112. 575

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ
ОПЕРАТОР НА ТЕЛЕФОН. Тел. 68-30-17. 535
СОТРУДНИК С ОПЫТОМ РАБОТЫ В ТОРГОВЛЕ. Тел. 68-30-17. 535
СОТРУДНИК С МЕДИЦИНСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. Тел. 68-30-17. 535
СОТРУДНИК НА ПРИЕМ ЗАКАЗОВ. Тел. 68-30-17. 535
СОТРУДНИК С ПЕДАГОГИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. Тел. 68-30-17. 535

РАЗНОЕ
стерилизованная, восемь мес., гладкошерстная, очень ласковая **КОШЕЧКА** ищет верного хозяина. Тел. 71-14-25. 661
добрые хозяйева, откликнитесь! Разноцветные, игривые, умные, воспитанные **КОТЯТА** ждут вас! Тел. 24-92-31, 8-928-325-25-28.
отдам в хорошие руки шикарного домашнего **КОТА** (3 мес.). Тел. 39-13-45, 465-607.
отдам **КОТЯТ** от кошки-крысоловки в добрые руки. Тел. 602-927.

Углубление морского дна	Часть подводной лодки	Воррецидивист	Специалист в своем деле	Шарф на шею щеголя
главенство мужчин	Стопорящая педаль	Музейные запасы	Отступление границы океана	Нравственное переживание
		Певца Селин ...		
Лечебное питание				
Аборигены Кызыла	Мастер сладких блюд	Маковый наркотик	Эталон одиночества	Привычный порядок жизни
		"Волны" на кровле		
Самая энергичная частица	Бабочка-вредитель			
			Роды у козы	Искатель вечных истин
Банковское уведомление	Опросный лист	Соль фосфорной кислоты		Русская кукарача
"Ничейный" материк	Рыба, бьющая током	Туристическая дорожка	Золотой трофей аргонавтов	Технический сорт винограда
		Культура железного века		
"Хлеб" Пинкертона	Бойфренд Барби		"Антенна" таракана	
			Строфа из девяти строк	
Возвышенная равнина	Средство связи в будке			

Посетите наш сайт **вечерка.рф** **вечерка** городу и миру **vechorka.ru** **читайте любимую газету** **Вечерний Ставрополь**

Вечерний СТАВРОПОЛЬ 16+

УЧРЕДИТЕЛИ:
Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Главный редактор М. Ю. Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
E-mail: vechorka@vechorka.ru
Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).
Свидетельство ПИ № 10 - 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98
Корреспонденты
Н. А. Буняева 23-67-99
Т. О. Коркина 23-12-41
Л. В. Ракитянская 23-14-39
Л. В. Денежная 23-66-63
О. В. Метелкина 23-33-62
Н. А. Ардалина 23-33-62
Е. А. Павлова 23-68-03
В. П. Манин 23-16-96

Служба доставки и подписки 23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.
Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции.
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.
Материалы под рубрикой «Политформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финал», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.
Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.
Символ ™ - информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 1246.
Печать офсетная. Тираж 7000.
Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.
2 печатных листа.
Время подписания в печать по графику - 19.00, фактически - 18.15.
Цена свободная.